



# 国足明日重启世预赛征程

## 若能小组出线将获中国足协重奖

明天，中国国家男子足球队将在武汉迎战马尔代夫队，重启他们的世界杯预选赛征程。目前，国足的世预赛亚洲区40强赛还剩两场小组赛（除了与马尔代夫一战之外，29日还将主场迎战卡塔尔队），出线形势不甚乐观，但全队上下仍未放弃希望，中国足协也为球队开出了重奖：每场比赛的赢球奖金为50万元，倘若晋级亚洲区12强赛，还将额外得到600万元的奖金。

马尔代夫队现已飞抵武汉，准备24日与中国队的世预赛。此次来到中国的马尔代夫队，多名主力缺席，其中包括队长、球队中唯一的职业球员阿里·阿什法克，主力门将穆罕默德·依穆兰也缺席这场比赛。在双方首回合的比赛中，中国队3:0战胜马尔代夫，所以这场比赛拿下对手，应在情理之中。

不过，中国队要想小组出线，进军12强赛，难度不小。世预赛小组赛前6轮比赛，中国队3胜2平1负积11分，同组的卡塔尔队积18分已锁定小组第一，打完7场的中国香港队积14分暂列小组第二。由于去年夏天印尼足协遭国际足联禁赛，亚足联决定40强赛小组最后一名成绩取消，因此，中国队在丹队身上所拿6分不计算在出线积分之内，如果中国队能在余下的两场比赛中全取6分，接连战胜马尔代夫和卡塔尔，那么中国队的最终积分为11分。按照亚足联赛制，世预赛亚洲区40强赛共分8个小组，8个小组第一名和4个成绩最好的小组第二名进入12强赛，所以中国队除了要拿下剩余的两场比赛，还要寄希望于朝鲜、伊拉克、阿联酋、阿曼等小组第二名的竞争对手出现失误。

无论是与马尔代夫，还是对阵卡塔尔，对于中国队而言，都是没有退路的比赛。主教练高洪波说：“两个主场比赛我们都要打出速度，争取净胜球。集训名单的确定和技战术打法的安排，都是围绕这个目标来设定的。”

据《新闻晨报》

### 电子足球世界杯产生四强



第12届电子足球世界杯(FIWC)北京时间昨天产生了四强，分别是瑞典的伊万·拉潘杰、丹麦的穆罕默德·阿尔巴查、法国的迪兰·班斯和英格兰的肖恩·阿伦。这其中拉潘杰和阿尔巴查是PS4选手，班斯和阿伦是XBOX选手。22日，两种不同游戏主机上最终的胜者将打一场两轮制的总决赛，分别在PS4和Xbox上各比一场，才能决出冠军。

今年的FIWC在美国纽约举行，据国际足联介绍，有230万选手参加了外围赛。最终有30人通过层层筛选，与卫冕冠军和东道主冠军一道进入决赛。今年也是首次有PlayStation4和Xbox One两个游戏平台参赛。

据新华社

### 省书法家协会书法创作委员会年会在甬举行

本报讯(记者 陈晓曼) 昨天上午，浙江省书法家协会书法创作委员会2016年度工作会议在宁波荣宝斋举行，会议要求积极实施基层文艺繁荣工程，推动“书法村”建设，打造文艺浙军培育工程，实施造型艺术人才“新峰计划”。

“书法村”建设是我省书协创立的，已经覆盖到农村的文化礼堂，目前在全省各地已经有效地开展，并取得良好的社会效益。据宁波市书协秘书长俞新介绍，目前宁波已经有余姚河姆渡镇江中村、北仑大碇街道

嘉溪村、江北慈城镇半浦村、奉化林家耕村、宁海西店镇团坝村、镇海骆驼街道朝阳村、鄞州集士港镇翁家桥村、慈溪长河镇宁丰村、象山墙头镇方家岙村9个“书法村”，颇受村民欢迎。

浙江省书协副主席兼秘书长赵雁君在会上表示，宁波书法队伍壮大，人数众多，但是全国有影响力的人还不多，因此需要从“书法大市”向“书法强市”转变。他强调书法创作要保持艺术的独立性，不要盲目跟风，并希望宁波能够重点培养优秀的书法创作人才。

### 天一讲堂近期有两场讲座

本报讯(通讯员 洪敏) “天一讲堂”近期有两场讲座，分别是：

3月26日14:00，律师张友明将主讲《辩护律师眼中的反腐风暴》。张友明是我国最早专职从事刑事辩护的律师之一，20年来先后承办了1000多个刑事案件。

3月28日14:00，中国钱币博物馆馆长、中国科学

院博士生导师周卫荣将主讲《丝路贸易与中国古代白银货币》。周卫荣曾先后荣获全国银行科技发展奖一等奖及中国钱币学会学术成果“金泉奖”等，主要学术著作有《钱币学与冶铸史论丛》等。

感兴趣的市民，可前往市图书馆一楼服务台，领取免费入场券。

### 体彩开奖公告

大乐透第16032期:05 09 14 20 33 05 12

6+1第16033期:8 6 1 0 8 3 1

20选5第16075期:03 11 12 16 20 15

排列5第16075期:6 3 7 2 1

(如与公证开奖结果不符,以后者为准)

# 恒大无理由退房促业绩大增 宁波项目表现抢眼

“销售额、销售面积均创历史新高，而退房率仅为0.91%。”“无理由退房实施”一周年之际，恒大地产交出了一份漂亮且颇有些出乎市场预料的成绩单。

3月22日，恒大地产“无理由退房一周年活动发布会”在广州及全国172个城市同步举行。恒大集团副总裁何妙玲在发布会上介绍，得益于无理由退房的实施，恒大去年累计销售2013.4亿元，销售面积2551.2万平方米，销售套数26.9万套，均创历史新高，而退房率仅为0.91%。

这是实施无理由退房政策以来，恒大方面首次对外披露退房数据。在专家看来，“无理由退房”一方面加强了老客户对恒大的信任度，进而间接促进了老带新的积极性；另一方面，就行业看，恒大创立无理由退房，是颠覆行业的一次革命，在重构购房者权益保障体系的同时，也会促使行业健康持续发展。



着“无理由退房”这一利器，及本身产品过硬的品质和超高的性价比，完成了从2014年的64亿到2015年的122亿的完美翻番，同时更在去年实现了销售、回款、融资三大指标均破百亿的飞跃。在宁波，无理由退房同样助力宁波项目的销售，恒大城市之光以宁波地标综合体的姿态，诠释着恒大高水准的精装品质，以中央空调、全屋地暖、新风系统的高端配备，去年实现全年销售额13亿大关。

#### 对销售助推作用明显

无理由退房对恒大各区域公司销售

的助推作用明显，项目整体的来访、成交转化、老带新成交占比等各项指标都得以实现不同程度的上涨，远超同省份其他房企项目。

以宁波的恒大城市之光为例，自推出无理由退房之后，来访数据增长明显，次月案场来访人次便直线追高，同比上月增长4倍，成交转化率更是从12%提升至33%，“无理由退房”无疑起到了一种“强心剂”和“定心丸”的作用。

到访客户没有后顾之忧，不但缩短决策时间，而且老带新的比例也大大提高，“无理由退房”成为业主在传播时的一个

话题。在宁波的另一个项目恒大山水城，数据显示2015年全年来访成交率整体呈现上升趋势(个别断货月份除外)，4月相比3月转化率同比上涨61%，4月份的转化率甚至达到了50%，即每10组到访客户中，就有5组客户最终选择签约！成交周期也从原来的2周内缩短至1周内。这也让恒大山水城的销售业绩以20%的涨幅在“银四月”反超“金三月”。

#### 继续推行无理由退房

恒大再次郑重承诺：继续落实“无理由退房”，不断优化产品和服务质量，切实保障购房者权益。据笔者了解，目前恒大宁波在售的两个项目，恒大城市之光和恒大山水城也将继续执行“无理由退房”政策，为购房带来真正保障。

【恒大山水城】新品月亮湾，绿色三星建筑精品升级而来，百万方大城初具雏形。建筑面积约82-148㎡湖畔小洋楼，纳山水入怀，5955元/平起享全屋9A精装，轻松置业，三十而立不是梦想，成为宁波人置业的上善之选。

【恒大城市之光】以优越的地理位置、上佳的市政配套以及国际化的产品规划在宁波备受好评，销售业绩在东部新城一骑绝尘。目前，东部新城小面积精装二房二厅正在火爆认购，同时城市之光高级豪华大宅——约260㎡全景王座也将于近期推出，3.5米阔绰层高，近9米面宽奢景阳台，户户皆可观河赏园...诚意邀您亲临品鉴！

鲍玲玲/文

#### 整体业绩提升

来自克尔瑞等研究机构对2015年恒大“无理由退房”监测报告显示，恒大全年销售业绩增速提升，高于行业水平。2015年恒大销售额同比增53%，销售面积同比增40%。相比千亿房企12%平均增长率高出41个百分点；销售面积增速高居房企领先地位，比其他千亿房企销售面积平均增长率高6个百分点。

作为恒大地产的重要布局之一的上海公司，一直以来深耕江浙沪区域，凭借